



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜

新闻 6 搜索

城阳莱西大项目开工 211个项目总投资892亿

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-04-10 08:10:47

来源: 青岛日报

4月9日上午, 青岛城阳区和莱西市分别举行 “青岛总部经济集聚区重点项目集中开工” 启动仪式和大项目集中签约开工暨市民文化中心建设启动仪式, 两地开工项目总投资达到892亿元。省委常委、市委书记李群, 市人大常委会主任王文华, 市政协主席王书坚, 市委常委、副市长牛俊宪, 市委常委、秘书长王鲁明出席仪式。

城阳开工项目106个 总投资576亿元

城阳区此次集中开工项目106个, 总投资576亿元。其中产业投资项目62个, 计划总投资506.2亿元, 项目建成投产后, 预计实现利税52.6亿元, 增加就业6.4万人; 民生项目27个, 计划总投资44.3亿元; 基础设施配套项目13个, 计划总投资16亿元; 生态环境项目4个, 计划总投资9.4亿元。

据悉, 规划中的青岛总部经济集聚区位于城阳区域阳街道东部, 总面积约为11.7平方公里, 主要依托天安数码城项目打造创新型、科技型、生态型和花园式总部企业集聚区。本次集中开工的9个总部楼宇项目, 计划总投资216亿元, 占到总量的37.5%。随着投资3亿元的苏宁家电产业园、投资8000万美元的香港华润物流等项目的开工, 城阳区初步形成以空港物流为龙头, 以陆路物流为支撑的现代物流体系。伴随大沽河流域的综合治理, 投资13.6亿元的青岛盛文两岸都市农场(一期)、投资2亿元的青岛和谐桃园(一期)项目开工建设, 一条崭新的休闲旅游线路即将开启。

莱西开工105个项目 投资总额316亿元

莱西市此次集中签约共72个项目, 投资总额296亿元; 开工105个项目, 投资总额316亿元; 涉及先进制造业、战略性新兴产业、现代农业、高端服务业和社会民生、重大基础设施等领域。这些项目全部达产后, 预计年可实现产值360亿元, 利税33.2亿元, 必将对加快莱西科学发展、转型跨越, 实现率先崛起发挥积极的推动作用。

在当日开工的105个项目中, 产业项目46个, 其中内资项目42个, 投资总额154.16亿元; 外资项目4个, 投资总额3285万美元; 民生项目12个, 投资总额7.18亿元。由莱西市政府投资4.38亿元建设的市民文化中心, 总建筑面积6.08万平方米, 主要建设剧院(会议中心)、文化馆、博物馆、图书馆、展览馆、档案馆及其他市民公共文化服务设施, 将于2014年投入使用。(刘锟锋)

实习编辑 刘奕彤

相关新闻

“两区”要闻

更多>>

青岛设蓝色经济区建设专项资金 申报指南发布

- 山东金融大力支持实体经济 蓝黄信贷大幅增多
- 青岛设蓝色经济区建设专项资金 申报指南发布

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- [中国环境报] 东营: 建设生态文明典范城市
- [经济日报] 海洋经济发展需要战略引领
- [科学时报] 蓝色硅谷助推青岛城市发展

蓝色半岛

更多>>



- 杨家埠风筝年画艺术节在潍坊举行
- 亚沙会圣火今在山东海阳引燃
- 广交会上青岛主打“自主品牌”

- 威海: 区域带动协调发展 推进一体发展新战略
- 26000平米打造山东青岛市首家啤酒主题广场
- 青岛鲅鱼上市早销量减半 “早产”鲅鱼未被认知

黄三角

更多>>



- 滨州市第二届郁金香展紧张布展
- 阳信: 梨花枝头俏 “古木”又逢春
- 山东莱州大棚樱桃长势喜人

- 东营市一季度农业农村经济呈现良好发展态势
- 滨州市林业系统积极助力生态高效林果业发展
- 首届黄河三角洲(中国滨州)苗博会5月6日开幕

视觉山东

更多>>



花开东营

